

ПУСТЬ ЖИВЕТ В ВЕКАХ ИМЯ И ДЕЛО ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА!



ЗАРЯ ВОСТОКА

Пролетарии всех стран,
соединяйтесь!

გაზეთი ზარია
საბჭოთაული კავშირების
საბჭოთაული კავშირების
საბჭოთაული კავშირების
საბჭოთაული კავშირების

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С ИЮНЯ 1922 ГОДА

Орган ЦК КП Грузии, Верховного Совета Грузинской ССР
и Совета Министров Грузинской ССР

№ 95 (14248) • СУББОТА, 22 АПРЕЛЯ 1972 ГОДА • Цена 2 коп.

ЖИВОТВОРНАЯ СИЛА ЛЕНИНСКИХ ИДЕЙ

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В ТБИЛИСИ,
ПОСВЯЩЕННОЕ 102-Й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ
РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

Как всенародный праздник, торжественно отмечают трудящиеся Советской Грузии, как и всей нашей страны, 102-ю годовщину со дня рождения гениального вождя трудящихся всего мира, основателя Коммунистической партии Советского Союза и первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина.

102-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина советские люди встречают в знаменательное время напряженной борьбы за превращение в жизнь исторических решений XXIV съезда КПСС, в которых начертаны величественные перспективы коммунистического строительства. Трудящиеся нашего многонационального социалистического государства с огромным подъемом готовятся к 50-летию образования Союза ССР.

21 апреля в Тбилиском государственном академическом театре оперы и балета имени С. Палиашвили состоялось торжественное заседание, посвященное 102-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

6 часов вечера. Зал театра наполнил представительный состав делегации: члены ЦК КПСС, представители партий, комсомола, профсоюзных и комсомольских организаций.

В глубине сцены большой портрет Владимира Ильича Ленина. Золотом сверкают цифры «1870—1972».

В президиуме торжественного заседания — М. А. Гогичашвили, Г. Д. Джавахидзе, Г. С. Дзюендзе, А. Н. Инаури, Ш. Д. Кикадзе, О. И. Лолашвили, В. П. Мжаванадзе, Н. Ш. Цхакалия, Ш. И. Чапукадзе, А. Н. Чуркиани, Т. И. Мосавили, Д. И. Папиашвили, старшие члены партии, партийные, советские работники, новаторы производства, видные ученые, представители Краснознаменного Закавказского военного округа.

Торжественное заседание открыл первый секретарь Тбилисского городского комитета партии О. И. Лолашвили.

20 апреля в районах Москвы завершилось проведение торжественных заседаний, посвященных 102-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

На торжественном заседании трудящихся Черемушкинского района с докладом выступил секретарь МГК КПСС Л. И. Греков. На торжественном заседании Куй-

бышевского района доклад сделала секретарь Московского городского комитета партии Р. Ф. Деметрашвили. Представители трудящихся Кировского района заслушали доклад секретаря МГК КПСС Н. А. Рожкова. На торжественном заседании трудящихся Октябрьского района докладчиком был председатель исполкома Моссовет В. Ф. Промыслов. В Ленинском районе с докладом выступил министр просвещения СССР М. А. Прокофьев.

Торжественные заседания, посвященные знаменательной дате, состоялись также в Курдюковском, Ленинградском, Люблинском и Первомайском районах столицы. (ТАСС).

ЛЕНИН

Морщины
пролегли меридианами
На мудром лбу.
А взгляд и добр и строг.
Он в нашей жизни
высота желанная,
Призыв больших
неведомых дорог.
Он спит,
народы научивший бодрствовать.
В огромном сердце
целый мир вместили.
И мир идет
спокойной твердой поступью
За светлым стягом
ленинской мечты.
В садах,
расцветших по его велению,

На площадях,
дорогах,
в городах.
Встречает
и приветствуем мы Ленина,
Живого,
покорившего года.
Жизнь
расцветила мечтою,
им взлелеянной.
Заря его идей
прозвонила тьму.
Земля —
водножелезная
Ленину.
А солнце —
вечный памятник ему.
Шота НИНИАНИДЗЕ.
Перевод с грузинского.

ПО ЛЕНИНСКОМУ ПУТИ — К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА!

Великой датой в наш революционный календарь вошло 22 апреля — день рождения Владимира Ильича Ленина, человека, с именем и учением которого связаны все победы советского народа, братских социалистических стран, крепнущая солидарность международного рабочего класса, гигантские преобразования в мире.

Торжественное заседание в Москве, посвященное 102-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина

партии — встретить 50-летие Советского Союза новыми достижениями в осуществлении решений XXIV съезда КПСС. Всенародная поддержка этих решений, как подчеркнул в своей речи на XV съезде профсоюзов СССР товарищ Л. И. Брежнев, «...создает полную уверенность, твердую убежденность, что программа, начертанная партийным съездом, будет претворена в жизнь».

102-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — обновителя нашей партии и Советского государства, гениального теоретика мар-

ксизма, вождя международного рабочего класса, учителя и друга трудящихся всего мира было посвящено торжественное заседание, состоявшееся в Москве 21 апреля. В Кремлевском Дворце съездов собрались представители партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций города, новаторы московской промышленности, труженики Подмосковья, деятели науки и культуры, воины Советской Армии и Флота. Присутствуют иностранные дипломаты, советские и зарубежные журналисты.

17 часов. Участники торжественного заседания встречают горячими аплодисментами товарищей Л. И. Брежнева, Г. И. Воронова, В. В. Гришина, А. П. Кирриленко, А. Н. Косыгина, Ф. Д. Кулакова, К. Т. Мазурова, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорового, Д. С. Полянского, М. А. Суелова, Ю. В. Андропова, И. Н. Демичева, М. С. Соловьевича, Д. Ф. Устинова, И. В. Капитонова, К. Ф. Капустева.

Здесь же заместители Председателя и члены Президиума Верховного Совета СССР, заместители Председателя Совета Министров СССР, министры, руководители работников ЦК ВЛКСМ, секретари Московского городского и областного Комитета КПСС, руководители исполкомов Московского городского и Московского областного Советов депутатов трудящихся, видные военачальники, ветераны партии.

ЛЕНИНИЗМ — ВЕЛИКАЯ СОЗИДАТЕЛЬНАЯ СИЛА КОММУНИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Доклад товарища Ф. Д. КУЛАКОВА

Товарищи! Имя Владимира Ильича Ленина, его жизнь, дело и учение неотделимы от нашей революционной эпохи. Под ленинским знаменем советский народ строит коммунизм, под этим знаменем осуществляются грандиозные преобразования в странах социалистического сотрудничества. Под ленинским знаменем растет размах международного коммунистического и рабочего движения, ширится освободительная антиимпериалистическая борьба. Ленинизм освещает человечеству путь к избавлению от гнета и эксплуатации, путь борьбы за мир и социальный прогресс, за победу коммунистических идеалов.

Все возрастающее влияние научного социализма на ход общественного развития. Яркой демонстрацией торжества ленинского учения, выражением верности нашей партии ленинскому учению, которого стали боевой программой созидательной деятельности советских людей. В документах съезда воплотились богатейший опыт КПСС, коллективный разум партии, умение творчески применять марксистско-ленинское учение в новых условиях исторического разви-

тия. Решения съезда пронизаны ленинской заботой партии о благе народа, дальнейшим расцвете нашей социалистической Отчизны. Немногим более года прошло после XXIV съезда КПСС. И сегодня мы можем сказать, что труженики города и села, партийные, советские и хозяйственные органы, профсоюзные, комсомольские и другие общественные организации продолжают большую и плодотворную работу.

Это был год настоящих успехов ленинского учения, направленных на выполнение главной задачи девятой пятилетки — значительно поднять материальный и культурный уровень жизни народа на основе высоких темпов развития социалистического производства, повышения его эффективности, научно-технического прогресса и ускорения роста производительности труда.

Свободу и независимость народов. Сейчас рабочий класс, колхозное крестьянство, трудовая интеллигенция нашей страны с энтузиазмом готовятся встретить 50-летие Союза Советских Социалистических Республик. Подготовка к этому славному юбилею проходит под могучим воздействием идей и решений XXIV съезда КПСС. К своему великому празднику народы СССР идут тесно сплоченные вокруг Коммунистической партии и ее ленинского Центрального Комитета,

общесоветские, интернациональные черты нового человека. Одним из величайших революционных завоеваний является образование Союза Советских Социалистических Республик. Великий Ленин разработал принципы устройства социалистического многонационального государства, заложил его основы, руководит его созданием.

1. ВЫПОЛНЕНИЕ РЕШЕНИЙ XXIV СЪЕЗДА КПСС — ДЕЛО ВСЕГО НАРОДА

Товарищи! В. И. Ленин неоднократно указывал, что социализм может быть построен только сознательным трудом миллионов, что новое общество создается в интересах народа и руками народа. Это полностью подтверждается исторической практикой. Героическими усилиями

многочисленных масс трудящихся, руководимых ленинской партией, в СССР построено развитое социалистическое общество. Его прочную материальную основу составляет высоко развитая социалистическая экономика — мощная индустрия и крупное механизированное сельское хозяйство.

Все более возрастает политический авторитет и оборотное могущество нашей великой Родины. В борьбе за общую цель — построение социализма и коммунизма еще более упрочился союз рабочего класса и колхозного крестьянства, окрепло социальное и идейное единство всего советского общества. Социализм утвердил новые, коллективистские отношения между людьми, отношения товарищества, братской дружбы, взаимной помощи и сотрудничества всех наций и народностей всех трудящихся нашей страны. В этом находят свое яркое выражение

единство всего советского общества. Социализм утвердил новые, коллективистские отношения между людьми, отношения товарищества, братской дружбы, взаимной помощи и сотрудничества всех наций и народностей всех трудящихся нашей страны. В этом находят свое яркое выражение

единство всего советского общества. Социализм утвердил новые, коллективистские отношения между людьми, отношения товарищества, братской дружбы, взаимной помощи и сотрудничества всех наций и народностей всех трудящихся нашей страны. В этом находят свое яркое выражение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС И СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР О ПРИСУЖДЕНИИ ЛЕНИНСКИХ ПРЕМИЙ 1972 ГОДА В ОБЛАСТИ НАУКИ И ТЕХНИКИ

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров Союза ССР, рассмотрев представление Комитета по Ленинским и Государственным премиям СССР в области науки и техники при Совете Министров СССР, постановляет присудить Ленинские премии 1972 года:

1. Андрееву Юрису Ивановичу, доктору физико-математических наук, заведующему сектором Физико-технического института имени А. Ф. Иоффе Академии на-

тальных исследований гетеропереходов в полупроводниках и создании новых приборов на их основе. 2. Апросимову Вадиму Васильевичу, доктору физико-математических наук, заведующему сектором, Дудельскому Владимиру Марковичу, доктору физико-математических наук, старшему научному сотруднику, Федоренко Николаю Васильевичу, доктору физико-математических наук, заведующему лабораторией, сотрудникам Физико-тех-

нического института имени А. Ф. Иоффе Академии наук СССР, Фирсову Олегу Борисовичу, доктору физико-математических наук, Беллеву Всеволоду Андреевичу, кандидату физико-математических наук, старшим научным сотрудникам Института атомной энергии имени И. В. Курчатова, — за цикл работ «Элементарные процессы в неупругом рассеянии при атомных столкновениях», опубликованных в 1951—1970 годах.

3. Петрову Алексею Зиновьевичу, академику Академии наук Украинской ССР, заведующему отделом Института теоретической физики Академии наук Украинской ССР, — за цикл работ «Инвариантно-групповые методы в теории гравитации». 4. Виноградову Ивану Матвеевичу, академику, директору Математического института имени В. А. Стеклова Академии наук СССР, —

(Окончание на 3-й стр.)

НА ЭКРАНАХ СТОЛИЦЫ

С 21 апреля во всех кинотеатрах столицы идут фильмы, посвященные жизни и деятельности В. И. Ленина. В день памяти В. И. Ленина на экраны вышла новая картина «Ленин. Мыта и действие». В ней раскрывается значение Центрального музея В. И. Ленина, где сохраняют-

ся бесценные реликвии и ведется большая работа по распространению ленинских идей. Здесь собрано более 400 тысяч экспонатов, и за каждым — история революции, история Страны Советов, история современного коммунистического движения. (ТАСС).

ЛЕНИНИЗМ — ВЕЛИКАЯ СОЗИДАТЕЛЬНАЯ СИЛА КОММУНИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

ОКОНЧАНИЕ

Важнейшим участком партийной работы является формирование нового человека. В Отчетном докладе ЦК КПСС XXIV съезду партии указывается, что морально-политические качества советских людей вырабатываются в социалистическом укладе нашей жизни, всем ходом дел в обществе, но прежде всего целенаправленной, настойчивой идейно-воспитательной работой партии, ее организаций.

Партия подчеркивает, что мы живем в условиях неутихающей идеологической борьбы между социализмом и капитализмом. Имperialistische пропаганда стремится посеять среди трудящихся настроения апатичности и неуверенности, обвинять между братскими со-

циалистическими странами и народами. В этих целях широко используются политическая демагогия и всякого рода измышления.

Наша партия ведет непримиримую борьбу против антикоммунизма, несет в широким массам правду о социалистическом обществе, о советском образе жизни, о целях своей внутренней и внешней политики.

Улучшая дело коммунистического воспитания, партийные организации вооружают массы научным мировоззрением, глубоким пониманием задач хозяйственного и культурного строительства, воспитывают сознательное отношение к труду и общественной собственности. Неотъемлемая сторона развития коммунистического сознания — воспитание советских людей в духе проле-

тарского интернационализма и беспредельной преданности нашей социалистической Родине. Новые черты советского человека утверждаются в принципиальной борьбе с перестановками, с чуждыми нашему строю взглядами и нравами, с буржуазной и ревизионистской идеологией.

Задачи коммунистического строительства, острая идеологическая борьба на мировую арену требуют от партийных организаций усиления внимания к идейной работе среди коммунистов, повышения их трудовой и политической активности. Вся история КПСС является собой пример неуколебного следования ленинскому призыву поднимать знамя и значение члена партии выше, выше и выше. Быть коммунистом — значит быть образцом в труде и быту, быть

примером в общественной жизни.

Руководствуясь решением XXIV съезда, партиямерно повышает роль и значение в жизни нашего общества Советов депутатов трудящихся. Их деятельность сейчас все более сосредотачивается на выполнении основных задач развития экономики, улучшения жилищно-коммунального и культурного строительства. Партия постоянно заботится о повышении уровня деятельности таких массовых организаций, как профсоюзы и комсомол.

Протрудился недавно XV съезд профсоюзов СССР продемонстрировал их высокую сплоченность вокруг ленинской партии, еще раз показал, что наши профсоюзные члены готовы сделать все необходимое, чтобы успешно выполнять свою роль школы

управления, школы хозяйствования, школы коммунизма.

Товарищи!

В сознании миллионов людей труда самой историей слиты воедино Ленин и партия, Ленин и революция, Ленин и коммунизм. Гениальной ленинской мыслью овеяны наше героическое прошлое, славное настоящее, светлое будущее. «Великая энергия ленинского ума, биевые горячие ленинского сердца продолжают жить в делах партии, — говорил, выражая мысли и чувства всех советских людей, товарищ Л. И. Брежнев. — Ленинские идеи, ленинская политическая заповедь, ленинская наука побеждать — вот тот неиссякаемый источник, из которого мы черпаем уверенность в своих силах, мужество и оптимизм, волю к победе».

Советский народ под ру-

ководством Коммунистической партии уверенно идет вперед по пути, указанному Лениным, по пути строительства коммунизма.

Да здравствует ленинская Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор всех наших побед!

Да здравствует героический советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствует марксизм-ленинизм — вечное живое международное учение, знамя борьбы трудящихся всех стран против империализма, за победу социализма и коммунизма!

Пусть живет в веках имя и дело великого Ленина!

(Доклад товарища Ф. Д. Кулакова был выслушан с большим вниманием и неоднократно прерывался аплодисментами).

Из Юбилейной
50
п о ч т ы
„Заря Востока“

ТВЕРЖЕ СТАЛИ

Советские люди свято хранят ленинский завет быть интернационалистами. Мы можем с гордостью говорить, что социалистический интернационализм как высшая форма классового единства является важнейшей чертой советского народа.

Среднечеловеческим, социалистическим соревнованием связаны между собой коллективы фабрик, заводов, колхозов, научных и культурных учреждений страны.

Более тридцати лет соревнуются горняки Чагура и Николая, колхозники Генинского на Украине и Махарадзевского районов.

С каждым годом крепнут дружеские связи металлургов Рустави и Доенца, станкостроителей

Тбилиси, Еревана, московских и тбилисских обувщиков, грузинских и азербайджанских цементников, трудящихся столиц Латвии и Грузии и многих других городов страны.

Взаимопомощь, экономические, научные и культурные связи играют огромную роль в подъеме народного хозяйства и расцвете Грузии и всех братских республик.

С каждым днем богатее наша Родина, крепнет ее могущество. Основа этого могущества — дружба и братство народов. И нет на свете силы, которая могла бы поколебать этот испытанный в боях и в труде союз, — он тверже стали.

Г. ЧХИКВАДЗЕ,
член КПСС с 1919 года.

О ПРИСУЖДЕНИИ ЛЕНИНСКИХ ПРЕМИЙ 1972 ГОДА В ОБЛАСТИ НАУКИ И ТЕХНИКИ

ОКОНЧАНИЕ

за монографию «Метод тригонометрических сумм в теории чисел», опубликованную в 1971 году.

5. Кнузяну Ивану Людвиковичу, академику, заведующему лабораторией Института элементарных частиц Академии наук СССР, — за исследования в области фторангионических соединений аллифатического ряда.

6. Смирнову Владимиру Ивановичу, академику, заведующему кафедрой Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова, Дзюнцидзе Георгию Саксоневичу, академику, заведующему отделом Геологического института Академии наук Грузинской ССР, Котляру Василию Никитичу, доктору геолого-минералогических наук, заведующему кафедрой Московского геологоразведочного института имени С. Орджоникидзе, — за комплекс работ по

рудности вулканогенных формаций.

7. Анохишу Петру Кузьмичу, академику, заведующему кафедрой Первого Московского медицинского института имени И. М. Сеченова, — за монографию «Биология и нейрофизиология условного рефлекса», опубликованную в 1968 году.

8. Бараеву Александру Ивановичу, академику ВАСХНИЛ, директору, руководителю работ, Гусеву Эрвину Францевичу, кандидату сельскохозяйственных наук, заместителю директора, Зайцевой Александре Алексеевне, кандидату сельскохозяйственных наук, заведующей отделом, сотрудникам Всесоюзного научно-исследовательского института зернового хозяйства, Берестовскому Георгию Григорьевичу, кандидату сельскохозяйственных наук, заместителю директора Павлодарской опытной стан-

ция по защите почв от эрозии, Пилихику Александру Александровичу, кандидату технических наук, старшему научному сотруднику Всесоюзного научно-исследовательского института механизации сельского хозяйства, Хорошилову Ивану Ивановичу, начальнику Главного управления Министерства сельского хозяйства СССР, — за систему мероприятий по защите почв от ветровой эрозии в Северном Казахстане и в степных районах Западной Сибири.

9. Саркисову Аяколу Абрамовичу, руководителю работ, Озерскому Евгению Ивановичу, заместителю начальника Главного Среднеазиатского управления по ирригации и строительству совхозов, руководителю работ, Касимову Абдукариму Касимовичу, бывшему управляющему трестом «Таджицелинстрой», Ваймирову Тухтамышу, начальнику управления «Голодностепройд»,

Терситскому Дмитрию Константиновичу, директору Института «Средаэкопроект», Бельяниновичу Эммануилу Моисеевичу, главному специалисту того же института, — за разработку и ориентацию прогрессивных методов по орошению и первичному комплексному освоению целинных земель Голодной степи.

10. Балакшину Борису Сергеевичу, доктору технических наук, заведующему кафедрой Московского станкостроительного института, руководителю работ, Базрову Борису Мухтарбековичу, кандидату технических наук, старшему научному сотруднику, Протопову Сергею Петровичу, Лукову Евгению Ивановичу, Соло-

менцеву Юрию Михайловичу, Тмиряеву Владимиру Анатольевичу, кандидату технических наук, доцентам, сотрудникам того же института, — за исследование новых путей повышения точности и производительности обработки на станках с использованием адаптивных систем управления.

11. Емельянову Станиславу Васильевичу, члену-корреспонденту Академии наук СССР, заместителю директора Института проблем управления (автоматики и телемеханики), Уткину Владимиру Ивановичу, кандидату технических наук, старшему научному сотруднику того же института, — за цикл работ по теории систем с переменной структурой.

менцеву Юрию Михайловичу, Тмиряеву Владимиру Анатольевичу, кандидату технических наук, доцентам, сотрудникам того же института, — за исследование новых путей повышения точности и производительности обработки на станках с использованием адаптивных систем управления.

11. Емельянову Станиславу Васильевичу, члену-корреспонденту Академии наук СССР, заместителю директора Института проблем управления (автоматики и телемеханики), Уткину Владимиру Ивановичу, кандидату технических наук, старшему научному сотруднику того же института, — за цикл работ по теории систем с переменной структурой.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС И СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР О ПРИСУЖДЕНИИ ЛЕНИНСКИХ ПРЕМИЙ 1972 ГОДА В ОБЛАСТИ ЛИТЕРАТУРЫ, ИСКУССТВА И АРХИТЕКТУРЫ

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР, рассмотрев предложение Комитета по Ленинским и Государственным премиям СССР в области литературы, искусства и архитектуры при Совете Министров СССР, постановляют присудить Ленинские премии 1972 года:

В области литературы

1. Мелезу Ивану Павловичу, писателю, — за романы «Люди на болоте» и «Дыхание травы».

2. Шагиния Марьянте Сергеевна, писательнице, — за книги о В. И. Ленине: «Рождение сына» («Семя Ульяновых»), «Первая Всероссий-

ская», «Билет по истории», «Четвертый урок у Ленина».

В области музыки и концертно-исполнительской деятельности

3. Кабалевскому Дмитрию Борисовичу, народному артисту СССР, композитору, — за оперу «Юна Брюньон» (новая редакция).

4. Светланову Евгению Федоровичу, народному артисту СССР, дирижеру, — за концертные программы 1969 — 1971 гг.

В области кинематографии

5. Озерову Юрию Николаевичу, заслуженному деятелю искусств РСФСР, режиссеру и автору спе-

циальному художнику СССР, — за памятник В. И. Ленину в Берлине.

В области архитектуры

6. Мезенцеву Борису Сергеевичу, заслуженному архитектору РСФСР, руководителю авторского коллектива (посмертно), Константинову Михаилу Павтедьевичу, архитектору, Исаковичу Гавриилу Григорьевичу, архитектору, Фабриканту Льву Борисовичу,

народному художнику СССР, — за памятник В. И. Ленину в Берлине.

В области архитектуры

6. Мезенцеву Борису Сергеевичу, заслуженному архитектору РСФСР, руководителю авторского коллектива (посмертно), Константинову Михаилу Павтедьевичу, архитектору, Исаковичу Гавриилу Григорьевичу, архитектору, Фабриканту Льву Борисовичу,

инженеру-строителю, Мягкову Анастольевичу Тимофеевичу, инженеру-строителю, Рогонову Ивану Степановичу, инженеру-строителю, Молчанову Виктору Николаевичу, производителю работ, — за Ленинский мемориал в г. Ульяновске.

За произведения литературы и искусства для детей

8. Варто Агнни Львовне, писательнице, — за книгу стихов «За цветами в земный лес».

инженеру-строителю, Мягкову Анастольевичу Тимофеевичу, инженеру-строителю, Рогонову Ивану Степановичу, инженеру-строителю, Молчанову Виктору Николаевичу, производителю работ, — за Ленинский мемориал в г. Ульяновске.

За произведения литературы и искусства для детей

8. Варто Агнни Львовне, писательнице, — за книгу стихов «За цветами в земный лес».

ПОДАРОК К ПРАЗДНИКУ

Рийский судоремонтный завод. Здесь около двадцати лет трудится Михаил Георгиевич Мартышвили. Он пришел на завод рядовым слесарем. Ветераны завода — даглыши и русские — обучили его мастерству. Когда завод начал строить металлические бункеры, оступалась нехватка квалифицированных сварщиков. Тогда Михаил Мартышвили попросился на станцию сварочного участка.

В бригаде сварщиков Михаил в «учениках» ходил недолго. Раньше других отлично сдал техэкзамен и получил разряд. А вскоре о его мастерстве узнали все на судостроительном участке. Многие бункеры сошло со стальной заготовки, и на каждом из них Михаил Мартышвили оставил свой автограф — надежный, прочный и чистый шов.

Сейчас ветерану перевалило за шестьдесят. Ему предлагали заслуженный отдых, но Михаил Георгиевич остался на заводе. Каждое утро шагает он через проходную вместе с дочерью Лидией, которая пришла на завод после окончания средней школы.

Теперь Мартышвили и работает сварщиком. Спорится работа в его руках. Одна за другой выходят из-под пресса блестящие, гладкие прокладки. И все знают: до конца рабочей смены еще более часа, а свое дневное задание ветеран уже выполнил. Это его подарок к юбилею своего рождения. Ленин и 50-летию образования СССР.

Ф. ВОЛОХОВ,
сотрудник газеты «Советская Латвия».

РАДУЮСЬ УСПЕХАМ

Мне не раз приходилось бывать в Грузии, и каждый раз я не перестаю восхищаться удивительной красотой этого края, радушием его народа.

Сейчас, в преддверии общенародного праздника — 50-летия образования Союза ССР, я особенно внимательно слежу за жизненным ритмом нашей республики, радуясь ее трудовым успехам.

В городе, где я живу, всегда можно встретить «вестников» из вашего солнечного края: на же-

лезнодорожных путях — пассажиры с Батумского нефтеперерабатывающего завода, на прилавках магазинов — изделия промышленных предприятий, дары грузинской земли.

С большим удовольствием знакомимся мы с грузинскими фильмами и концертами.

И желаю больших трудовых успехов солнечной республике, озаренной светом ленинских идей.

Н. ПОЛИТАВРИН,
Воронеж.

Выполняя заветы Ильича

ДЕНЬ ДЕЛОВЫХ ВСТРЕЧ

НАУЧИ ТОВАРИЦА, ПОМОГИ ОСТАЮЩЕМУ

Под таким девизом пройдет день 22 апреля нынешнего года для многих производственных коллективов республики. Группы ученых, проектировщиков, конструкторов. Сто вторая годовщина со дня рождения Владимира Ильича Ленина заставить нас как своеобразное продолжение Всесоюзного коммунистического субботника. Перед нами стоит конкретная цель — крепить содружество научной мысли и труда.

В одной только столице республики — Тбилиси в группах у производственников побывают 24 группы научных работников. 12 групп представителей нефтедобычи придут 70 человек с Тбилисского электровозостроительного завода для того, чтобы на месте побеседовать о причинах отставания предприятия, укаж местах, посоветовать, подсказать, дать свои рекомендации. Такие встречи состоятся также и в других городах и районах республики.

Не так давно несколько научно-исследовательских институтов, конструкторских организаций и промышленных предприятий республики стали участниками дальнейшего укрепления взаимного сотрудничества. Сегодняшние встречи, знакомства, консультации идут в этом же русле.

Не случайно твердой и неизменной заповедью социалистического соревнования всегда было — уметь сам научить другого, идти вперед — помогать отстающему. Наша цель — общий успех, рост производительности общественного труда, умножение общественного богатства. Этой заповеди и следовали коллективы тбилисских заводов — авиационного имени Дмитрия и станкостроительного имени Кирова, взявшие на себя небольшие предприятия в ускорении технического прогресса. Сегодня они тоже посылают своих представителей на добрые встречи. А мы их примером делаем такой дружеский шаг навстречу нам по промышленным объектам труженики и других производственных предприятий.

Итак, началась день деловых встреч. Хочется верить, что он положит начало новым формам сотрудничества, обмена опытом, взаимной товарищеской поддержки тружеников разных звеньев, от которых зависит прогресс техники, развитие производства.

Узы немеркнувшей дружбы

В яркое торжество ленинской дружбы народов нашей Родины вылилась встреча посланцев братской Молдавии с трудящимися Тбилиси. Четвертый день знакомятся со столицей Грузии гости из Кишинева. Они побывали на многих предприятиях Тбилиси, имели теплые, дружеские встречи и беседы с рабочими, служащими, представителями интеллигенции.

В Доме актера звучат грузинские, молдавские и русские песни. Сцена украшена яркими транспарантами. Из зала слышатся: «Да здравствует 50-летие образования СССР!». Здесь 24 апреля состоялся городской вечер дружбы, посвященный 50-летию образования Союза ССР. В нем участие принимают делегация Молдавии и молодежь Тбилиси, приняли участие члены делегации столицы Советской Молдавии.

(ГрузИНФОРМ).

Гости советской общественности

24 апреля в Москву в поездку по стране выехала делегация главного управления Общества польско-советской дружбы, возглавляемая членом президиума главного управления Евгением Красовским. Посланцы братской страны посетят Грузию, примут участие в собраниях и вечерах, посвященных 27-го годовщине подписания Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между СССР и ПНР.

(ТАСС).

СО ВСЕХ КОМПАНИЙ

Первомайский призыв ВФП

ПРАГА, 24 апреля. (ТАСС). Всемирная федерация профсоюзов платит братский привет и выражает солидарность с трудящимися всего мира, говорит в опубликованном здесь первомайском призыве ВФП.

Пусть Первое Мая будет ярким выражением междуна-

Космонавты на Луне

НЬЮ-ЙОРК, 24 апреля. (ТАСС). Лунная кабина космического корабля «Аполлон-16» с космонавтами Дж. Янгом и Ч. Дьюком совершила посадку на поверхность Луны, к северу от кратера Декарт. Третий космонавт Т. Мэттингли остался на борту основного блока космического корабля на орбитальной орбите.

После того как произошло отделение лунной кабины от основного блока, космонавт Т. Мэттингли должен был перейти этот блок на та называемую «орбиту встречи»

Выставка в Праге

ПРАГА, 20 апреля. (ТАСС). «Ленинским курсом к победе коммунизма» — так называется выставка, посвященная 50-летию со дня рождения В. И. Ленина. Экспозиция выставки — фотографии, диаграммы, плакаты, произведения прикладного искусства, книги — рассказывают о задачах и перспективах Страны Советов в свете решений XXIV съезда КПСС.

Юбилей юджда мирового пролетариата посвящена также открытая здесь филателистическая выставка «Ленинщина».

Индокитай: СИЛЫ ОСВОБОЖДЕНИЯ НАСТУПАЮТ

АТАКАВАН РЯД БАЗ ПРОТИВНИКА АМЕРИКАНО-САЙГОНСКИЕ ВОЙСКА НЕУСТАНОВИЛИ БОЛЬШЕ ПОТЕРИ НАРОДНЫЕ ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ НАЦИОНАЛЬНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ КАМБОДЖИ ЗАХВАТИЛИ Г. КАМПОНГТРАВЕК

НЬЮ-ЙОРК, 20 апреля. (ТАСС). Американская авиация продолжает ожесточенные бомбардировки Южного Вьетнама. Ударом подвержены районы Анлока, Дананга, провинции в Центральном плато.

Патриоты Южного Вьетнама за последние сутки атаковали ряд баз, укрепленных пунктов и позиций противника. Войска сайгонского режима были вынуждены оставить город Хаойан, расположенный на побережье.

Продолжается бой в провинциях Хаугуя и Биэнлонг. Войска НВСО вывели из строя более 1400 боевых машин, включая 300 танков, и бронетранспортеров, авиационных захватили 200 тонн вооружения, разрушили около сотни складов с боеприпасами.

ПАРИЖ, 20 апреля. (ТАСС). Народные вооруженные силы национального освобождения Камбоджи захватили город Кампонгтрабек. Таким образом, под контролем патриотических сил находится уже три города, расположенные на стратегически важной дороге, связывающей Пномпень с Сайгоном.

Противник оставил также ряд позиций в районе города Преанг.

По сообщениям из Лаоса, силы Народно-освободительной армии в ходе боевых действий захватили ряд важных укрепленных пунктов на дороге Паксе—Паксонг.

День Советской Грузии

ХРОНИКА СОБЫТИЯ ФАКТЫ

СООБЩАЮТ КОРРЕСПОНДЕНТЫ «ЗАРИ ВОСТОКА» И ГРУЗИНФОРМА



В этом году...

В этом году труженники сельского хозяйства Аджарской АССР обязались продать государству 10 000 тонн фруктов. Это на 500 тонн больше, чем предусмотрено планом. Сейчас в садах уже обработана почва, проведено лечение.

В текущем году в Аджарии будет заложено 200 гектаров новых фруктовых садов.

На снимке:

Колхозницы села Ахалпши Хельварского района Губара Горрадзе и Этери Ципададзе у цветущей сливы-ткемали.

Фото Н. Анастасяна. (Фотохроника ГрузинФОРМА).

ТБИЛИСИ В КОЛЬЦЕ КУРОРТОВ

В недалеком будущем вокруг Тбилиси предполагается создать ряд пратородных курортов. Здесь будут построены Дома отдыха, пансионаты, кемпинги, в которых можно будет провести выходной день, отдохнуть с семьей во время отпуска. На курортах предусмотрено также создание нескольких зон для дачного строительства.

В большом лесном массиве на высоте 900 метров над уровнем моря, расположено местечко Манави. С незапамятных времен оно славилось своими виноградными садами, скоро оно станет и популярным местом отдыха. Здесь, по проекту архитектора «Грузингострой» Л. Горадзе и Н. Дочери предполагается создать летний курортный городок на 1000 мест. По плану решено возвести два двух- и трехэтажных здания пансионата на 500 мест каждый, столовую, в которой будет проложен подземный переход, гостиницу.

ДЛЯ СЕЛА

Недалеко от Зугдиди вошла в эксплуатацию новая межрайонная торговая база «Цемкашири». Это одно из крупнейших предприятий торговли в Грузии. Здесь механизированы все процессы погрузки и выгрузки товаров.

В специальном салоне организован открытый склад товаров. Для обработки счетов документов будет применена электронно-вычислительная машина. Предуемотрена и образовательная организация хранения продовольственных товаров — для этого установлены мощные современные холодильные установки.

В скором времени рядом с базой вырастет современное здание Дома торговли со своим клубом на 500 мест.

В ФОНД МИРА

Трудищиеся нашей республики принимают активное участие в пополнении средств Советского фонда мира.

Рабочие Тбилисского авиационного завода имени Г. Димитрова недавно перечислили в фонд мира значительную сумму денег. На счет фонда мира поступили взносы от коллектива Телавской швейной фабрики и Телавской швейной фабрики, от труженников ордена Ленина колхоза села Земо-Мачаби, от горняков Чхатур-И др.

Только за последние три месяца трудищиеся Грузии внесли в фонд мира около 50 тысяч рублей.

Трудищиеся республики знают, что их вкладом расширяется демократическая борьба против империализма, за мир во всем мире.

Со знаком качества

Набору фигурного шоколада «Ассорти» производства Тбилисской кондитерской фабрики «Мэзиур» присвоен Знак качества. Он отличается хорошими вкусовыми качествами, привлекает красивым оформлением. К концу пятилетки предприятие выпустит около 260 наименований различных кондитерских изделий. Сейчас...

Знака качества удостоены тринадцать видов продукции пищевой промышленности. В их числе марочные коньяки, вина, сигареты. К высшей оценке представлены и другие изделия, в том числе чай «Фуджет Грузии» и некоторые виды африномасляной продукции.

По темпам роста продукции пищевой промышленности Грузия вышла на одно из первых мест в стране. Это — результат технического перевооружения предприятий, внедрения достижений науки и техники. Пулены в эксплуатацию новые поточные линии и конвейеры, машины и агрегаты, которые значительно повысили производительность труда.

Значительные успехи достигнуты в виноделии, табачной, эфиромасляной, хлебобулочной и других отраслях промышленности. На весь мир прославились грузинские коньяки и вина, завоевавшие на международных симпозиумах и дегустациях около 250 золотых и серебряных медалей.

Зарубежным друзьям

Грузинское общество дружбы и культурных связей с зарубежными странами готовится в связи с 50-летием образования СССР и широкому познанию общественностью зарубежных стран с достижениями труженников нашей республики во всех отраслях экономики, науки, культуры.

С этой целью в адрес зарубежных друзей будут высланы тематические фотоснимки, книги, кинофильмы, выставки — художественных произведений, альбомы, сувениры.

Хорошим подарком для зарубежного читателя станут серия иллюстрированных брошюр «Знакомьтесь с Советской Грузией». Брошюра будет издана на русском, английском и французском языках.



В СТАНЕТ ГИГАНТ В СТЕПИ

Мало кто раньше слышал о селе Кода, что в Тетрикарской долине. Теперь оно знаменито тем, что строится здесь завод по производству бумаги. Она будет поставлена тбилисцам и устанавит свою продукцию. Такую же славу обрело село Меджиджихевское Горьковского района. Здесь также заработала мощная птицефабрика.

Теперь очередь за Гамарджуба. И это село становится уже известным. Во всяком случае, в Гардабанском районе знает его каждый. Потому что новая птицефабрика здесь объявлена ударной стройкой и участие в работах «считается делом весьма почетным».

Говорят, «временка» — постоянное жилье строителя. И это, конечно, верно. Вся жизнь — в непрерывном движении: прибыл, построил, ушел.

В такой вот «временке» — вагончике встретили мы Зала Хабашиви — главного инженера передвижной механизированной колонны № 29 Министерства сельского хозяйства Грузинской ССР. На досчатой стене — план будущей застройки: продолговатые, симметрично расставленные птичники. Они уже затопованы. Это значит, что строители их возводят.

— Наша стройка разместилась на двухстах гектарах земли, — поясняет Зала Хабашиви. — Она состоит из трех зон. Первую зону займут тридцать птичников для маточного поголовья и ремонтного молодняка птицы, вторую — производство бройлеров, а третья зона предназначена для административно-хозяйственных служб.

Ожида Самгорская степь. Непрерывным потоком поступают сюда материалы и механизмы. Мы обошли всю стройку, знакомые с людьми. Около 300 монтажников, сварщиков, каменщиков, механиков, рабочих других профессий трудятся на стройке. По плану в нынешнем году предстоит освоить 4 миллиона рублей. Но коллектив строителей, встав на трудовую вахту в честь 50-летия образования СССР, наметил более высокие рубежи. Решено освоить 6 миллионов рублей, выполнить план на 150 процентов.

Нам показали три экспериментальных птичника. Они отличаются друг от друга стеновыми конструкциями, способом их сборки и монта-
жа. Один птичник строится легкими утепленными асбестоцементными панелями с термозоляционным слоем, второй — утепленными алюминиевыми панелями, а третий — лемозбетонными панелями — танями, какими сооружали Кобидскую птицефабрику. Все три птичника имеют одинаковые перекрытия, вставки, совершенно новое, чего не было на прежнем стройках. Здесь вместо тяжелых плит типа «ЛПК», огибающихся на железобетонные балки, применяются кровля из асбестоцементных плит, укладываемых на металлические фермы.

Строительство большинства объектов ведется поточным методом и по сетевому графику. Выполнение этого графика в первую очередь обеспечивают монтажники — Г. Дауаури, Г. Отнашвили, Ш. Джикурки и другие. Не-
мало забот и у плотников, лучший из которых В. Одишердзе.

Качество всего, что уже сделано строителями, — высокое. Но нужны и темпы. Поэтому строители спешат. Они обещают сдать фабрику полностью в 1974 году.

Да, большие дела вершат в селе Гамарджуба строители. Встанет в степи гигант.

А. МИТАВЕРИЯ.
(Корр. «Зари Востока».)

Смотр любительских фильмов

Совет по кино Совпрофа Грузии в ознаменование 50-летия образования СССР проводит республиканский смотр любительских кинофильмов. В нем примут участие студии любительских кинофильмов и в промышленных предприятиях, организациях, строек, совхозов и отдельных кинолюбителей.

Совместно с межрайонными комитетами кинопроката, местными профсоюзными и комсомольскими комитетами Совет организует широкий показ на профсоюзных киностанциях художественных фильмов в городских школах республики, проведет кинофестивали художественных, научно-технических, хроникально-документальных и детских кинофильмов, повествований о жизни народов СССР и достижениях науки, техники, культуры и экономики в братских союзных и автономных республиках.

Теперь личные...

На чемпионате Европы по настольному теннису в Роттердаме в первый день личных соревнований советская команда понесла небольшие, но ощутимые «потери». Экс-чемпионка страны бакинка Рита Попова уступила во втором круге спортсменке из ФРГ Велке Хендрикс — 16:21, 14:21, 19:21. Такая же участь постигла и юную Эльмиру Антонию из Еревана, успешно выступавшую в командном турнире, которая проиграла опытной западногерманской теннисистке Диане Шелер — 10:21, 14:21, 10:21.

Остальные наши спортсмены успешно выступили в первых турах. Чемпионка Европы москвичка Зоя Руднова не встретила особого сопротивления со стороны испанки Долорес Урибе и легко победила — 21:11, 21:9, 21:9. Москвич Станислав Громозов победил Тодора Великова из Болгарии — 21:19, 21:13, 21:9. Особенно следует отметить успех Асты Гедрайтите из Каунаса, взявшей верх над чемпионкой Швеции Леной Андерсон — 21:14, 21:18, 21:14.

Впервые свои первые встречи дебютирует перенесенная москвич Виктор Фурсов, ее землячка Светлана Федорова, Анастасия Стратова из Львова и Саркис Саркисян из Баку.

Первый день соревнований был отмечен только одной сенсацией. Сильный югославский теннисист Милоше Кавакашич потерпел поражение от француза Жана-Поль Вебера — 21:12, 13:21, 17:21, 22:24. Нелегко досталась первая победа и чемпиону мира шведу Стелану Бенеттоску в матче с Марселем Шайбелем из Люксембурга. Вот счет этого поединка — 22:20, 22:20, 21:12.

К весенне-летнему сезону



В ТОРГОВУЮ сеть республика поступила разнообразная продукция, изготовленная швейными и обувными предприятиями республики к весенне-летнему сезону. Продукция швейных фабрик — Тбилисской швейной фабрики, Иквалдской швейной фабрики № 3 и других — отличается разнообразием ассортимента. Среди них — изделия из шелка, хлопчатобумажной ткани, искусственного во-

локна: женские блузки и платья, летние сарафаны, платья-халаты, мужские сорочки разнообразных оттенков. На прилавках магазинов можно увидеть костюмчики и платья для детей дошкольного и школьного возрастов.

Всего в магазинах к новому сезону поступило швейной продукции на сумму более сорока тысяч рублей.

Разнообразен и выбор современной модной обуви для весенне-летнего сезона. Это изящная женская обувь

на высоком, высоком и среднем каблуках, мужские и женские туфли из велюра.

Среди новых наименований обуви — женские открытые туфли с изящным тиснением на коже, туфли из искусственного лака и другая продукция.

на низком, высоком и среднем каблуках, мужские и женские туфли из велюра.

Среди новых наименований обуви — женские открытые туфли с изящным тиснением на коже, туфли из искусственного лака и другая продукция.

на высоком, высоком и среднем каблуках, мужские и женские туфли из велюра.

Среди новых наименований обуви — женские открытые туфли с изящным тиснением на коже, туфли из искусственного лака и другая продукция.

на высоком, высоком и среднем каблуках, мужские и женские туфли из велюра.

Среди новых наименований обуви — женские открытые туфли с изящным тиснением на коже, туфли из искусственного лака и другая продукция.

Геофизики — геологи

На Аджарском полиметаллическом месторождении закончены коллективные исследования методом электроразведки и магниторазведки. Геофизические исследования позволили обнаружить перспективные участки с залежами свинца, меди, олова и других цветных металлов. Контрольные буровые работы, проведенные недавно Грузинским геологическим производственным управлением, подтверждают данные полученные геофизиками. Сейчас здесь идут работы по оценке обнаруженных запасов полезных ископаемых.

ГОЛУБОЙ ЭКРАН ТБИЛИСИ

22.00 — Из Москвы. «Время». 23.00 — Телефильм. 23.15 — «Спортивная неделя». 23.15 — Международные соревнования по спортивной гимнастике. (Из Риги). По второй программе. 18.20 — Учебный час. География. 19.05 — В помощь школьникам. 19.30 — Объявление. Для студентов: 19.55 — Лекция по теоретической механике. 20.50 — Лекция по физическим основам химии. 21.40 — Кинопрограмма. 22.20 — Фильм «Неожиданным рядом». Центральное телевидение — с 19.30 до 14.15 и с 17.05 до 01.00.

24 АПРЕЛЯ. По первой программе. 17.00 — Для студентов. Лекция по общей физике. 18.00 — Цветное телевидение Грузии. «Звезда мальчишка с пальчик». 18.30 — Для школьников. Народные песни. 19.10 — Из Москвы. «В эфире». «Молодость». 20.00 — «Перед чемпионатом». Для молодежи. «Телеинтервью». 21.00 — Польский телевизионный многосерийный художественный фильм «Станция больше, чем жизнь». (10-я серия). (На грузинском языке). 22.00 — Из Москвы. «Время». 22.30 — «Воспоминания о пеннине». Т. Черетели. 23.10 — «Моамбе». 23.40 — Товарисческая встреча по телебюбу: СССР — Япония. (Из Роттера-на-Дону). По второй программе. 18.20 — В помощь школьникам. 19.05 — Учитель-

ский час. Физическое воспитание. 19.50 — Объявление. Для студентов. 19.55 — Лекция по сопротивлению материалов. 20.55 — Лекция по марксистско-ленинской философии и истории. 21.40 — Кинопрограмма. 22.10 — Цветное телевидение Грузии. «Кинозал». Центральное телевидение — с 16.40 до 00.40.

25 АПРЕЛЯ. По первой программе. 11.05 — Киночерк. 11.20 — «Второй год пятилетки». (Из Свердловска). 11.50 — Фильм «Депутат Ваткина». 17.05 — Для абитуриентов. Лекция по биологии. 17.30 — Киночерк. 18.10 — Новости. 18.15 — Для школьников. «Победа». 23.40 — Товарисческая встреча по телебюбу: СССР — Япония. (Из Роттера-на-Дону). 20.15 — «Моамбе». 20.40 — Цветное телевидение Грузии. Художественный фильм.

26 АПРЕЛЯ. По первой программе. 17.05 — «В помощь школьникам». Киночерк. 18.05 — Новости. 18.10 — Для школьников. «Формирующиеся кадры». Объявление. 18.45 — «25-летие образования «Знание». 19.15 — Киночерк. 19.40 — Из Москвы. «Время». Киночерк. 22.30 — «Моамбе». 21.05 — «Решения XXIV съезда партии» в действии. «Спортивные новости». 21.45 — «Стихи». 23.10 — Киночерк. 23.30 — Международные соревнования по спортивной гимнастике (из Риги). По второй программе. 18.20 — В помощь школьникам. Французский язык. 19.05 — Объявление. 19.10 — Киночерк. Для студентов. 19.30 — Лекция по физическим основам химии. 20.15 — Лекция по политической экономии. 21.00 — Цветное телевидение Грузии. Научно-популярная программа. 21.40 — «Кинофильм». 22.05 — Фильм «Умелые руки южной Грузии». Центральное телевидение — с 17.10 до 01.00.

27 АПРЕЛЯ. По первой программе. 11.10 — Цветное телевидение Грузии. Художественный фильм. 12.25 — Из Москвы. Телечерк. «Вдохновение и время». 17.05 — Для абитуриентов. Лекция по химии. 17.50 — Новости. 17.55 — Киночерк. 18.05 — Для школьников. «Музыкальная школа интернатов». 18.45 — Объявление. 18.50 — Передача «Л. Толстой». 19.05 — Репортаж о весенней художественной выставке. 19.55 — Из Москвы. «Время». Киночерк. 20.25 — Цветное телевидение Грузии. «СССР-50». В братской семье советских паровозов». 21.05 — «Моамбе». 21.30 — «На службе науки». В. Асатиани. 22.00 — Из Москвы. «Время». 22.30 — Киночерк. 23.10 — Киночерк. 23.30 — «Музыкальная школа интернатов». 22.25 — Кинопрограмма. 22.25 — Фильм «В лазаретной степи». Центральное телевидение — с 10.30 до 13.45 и с 17.00 до 01.00.

28 АПРЕЛЯ. По первой программе. 11.00 — Репортаж о советской акробатике. Для абитуриентов. 16.30 — Лекция по физиологии и анатомии человека. 18.30 — Физическая программа. 21.40 — «Кинофильм». 22.05 — Фильм «Умелые руки южной Грузии». Центральное телевидение — с 17.10 до 01.00.

Редактор Ш. КАРКАРАШВИЛИ.

30 АПРЕЛЯ. По первой программе. 10.15 — Из Москвы. Новости. 10.30 — Из Москвы. «Время». Цветное телевидение. «Вуддлинг». 11.00 — Для детей. Грузинский фильм «Они спустились с гор». 16.03 — Цветное телевидение Грузии. «Мультипаром». 17.15 — «Решения XXIV съезда КПСС — в действии». «Наука и техника». 18.00 — «Огни чужбы». 19.00 — Цветное телевидение. Чемпионат Европы по футболу: сборная Югославии — сборная СССР (из Югославии). 20.45 — «Моамбе». 21.10 — «Дела молодежи». 21.25 — «Пришла весна». 22.00 — Из Москвы. «Время». 22.30 — «Час у любимого». 23.10 — «Час у любимого». По второй программе. 19.20 — Телепрограмма: 30 — Лучшая программа. 21.00 — Киночерк. 21.10 — Фильм «Кукла». (2-я серия). Центральное телевидение — с 10.00 до 13.45 и с 16.55 до 00.05.